



习近平向第五届中俄能源商务论坛致贺信

新华社北京10月19日电 10月19日,国家主席习近平向第五届中俄能源商务论坛致贺信。

习近平指出,经过中俄双方多年共同努力,两国能源合作已形成全方位、宽领域、深层次、高水平的合作格局,是互利共赢务实合作的典范,为保障两国乃至全球能源安全和可持续发展发挥了积极作用。面向未来,中

方愿与俄方一道,高水平建设能源合作伙伴关系,持续增强能源产业链供应链韧性,为促进全球能源市场长期健康稳定可持续发展,推动构建全球清洁能源合作伙伴关系作出更大贡献。

同日,俄罗斯联邦总统普京也向第五届中俄能源商务论坛致贺信。

新时代 新征程 新伟业

致力打造“七个强市”
大力实施“七大行动”

睢县: 智汇“四心” 激活人才一池静水

本报讯(记者 黄业波 通讯员 千兆伟)“我这次有幸被县委县政府命名为第十批专业技术拔尖人才,得益于人才强县战略的实施。作为一名企业科研人员,我将发挥骨干带头作用和示范带动作用,为现代化睢县建设作出新贡献。”10月18日,手捧红色烫金专业技术拔尖人才证书的河南嘉鸿鞋业有限公司执行助理蒲生和喜悦之情溢于言表。

近年来,睢县大力实施人才强县战略,在爱才、育才、引才和用才上下功夫,求贤若渴,不拘一格,把各方面优秀人才集聚到高质量发展上来,筑牢高质量发展人才根基。

真心爱才,完善制度体系,凝聚工作合力。睢县坚持党对人才工作的绝对领导,提格调整县委人才工作领导小组,由县委书记任组长,形成组织部门牵头抓总,人社、工信、财政、卫健、

教育等成员单位密切配合的全新人才工作运行机制;编制《睢县人才发展规划》,出台《睢县支持科技创新激励政策》及一揽子、组合式配套政策,构筑了全县人才工作的“四梁八柱”;成立人才科技创新工作推进专班,建立科技中小企业创业服务中心(省科技孵化器)、国家火炬(睢县)智能终端特色产业基地、睢县双创综合体、睢县电商园,全新构建“一中心一基地一体一园”人才科创格局。

悉心育才,坚持平台集聚,激发人才融合。不久前,牛津大学高等研究院(苏州)与商丘鸿大光电有限公司联合成立科研合作平台——鸿大钙钛矿薄膜技术创新中心,标志着该公司创新绿色新能源技术在国际舞台崭露头角。这只是该县悉心育才、坚持平台集聚、激发人才融合的一个缩影。睢县依托电子信

息和制鞋两大主导产业,大力实施科技创新主体培育工程,成功创建省级高新技术开发区,拥有省创新龙头企业1家、高新技术企业23家,培育省级以上创新平台19家;申报国家级科技型中小企业56家,企业研发活动全覆盖工作居全市第一,万人有效发明专利拥有数达到4.95个。

倾心引才,开展“双招双引”,打造人才洼地。80后的陈磊是土生土长的睢县人,清华大学毕业后南下加入了新能源产业,在家乡招才引智政策的感召下,回乡创办了河南鼎能电子科技有限公司,目前公司省级“揭榜挂帅项目”顺利通过验收,获批省级“瞪羚”企业。该县依托驻外招才引智工作站,聚焦全县重大工程、重大项目和主导产业,紧盯新能源、新材料、先进制造业等特色产业,倾心引才,开展“双招双

引”,打造人才洼地。睢县与华东师范大学、上海海事大学开展校县合作,组建百名教授服务团,推动人才发展、产业孵化双向流动。联动引进中科院、同济大学等高层次人才和团队150多名(支),引进急需紧缺人才206名,引育技能人才1万余名,有效破解人才引进难题。

精心用才,强化服务保障,持续优化环境。紧紧围绕为人才服务,实行县级领导带头联系服务专家制度,设置人才服务专员,成立人才服务专员队伍,为人才及团队提供“一对一”“点对点”精准化服务;投资4.2亿元建设开发区人才公寓,对新引进的全日制硕士及以上研究生发放人才生活津贴;探索设立睢县人才创新创业投资基金,近两年累计匹配人才工作专项资金800余万元,切实把“真金白银”花在“控心留人”上,全力打造“近悦远来”的人才生态。

市委常委会召开全体会议

研究中小学校幼儿园规划建设等工作 传达学习习近平总书记近期重要讲话精神

李国胜主持 摆向阳王玉娟出席 张家明列席

本报讯(记者 祁博)10月19日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见;研究中小学校幼儿园规划建设等工作。市委书记李国胜主持;市委副书记、市长摆向阳,市委副书记、统战部部长王玉娟出席;市人大常委会主任张家明列席。

会议传达了学习了习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上发表的主旨演讲和在江西考察时的重要讲话精神,强调要抢抓共建“一带一路”重大机遇,主动服务和融入新发展格局,聚焦建设对外开放桥头堡、枢纽经济新高地,大力构建现代综合交通体系,持续优化营商环境,对标高标准国际经贸规则,完善高水平开放型经济新体制,致力打造要素高度集聚、平台高度集成、通道高度便捷、体制高度灵活的内陆开放高地。要注重统筹协调,坚持把开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育同贯彻落实党中央决策部署和省委工作安排结合起来,同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,扎实抓好经济运行、项目建设、开放招商、安全稳定等各项重点工作,真正做到两手抓、两促进,持续推动我市经济社会高质量发展。

会议研究了《商丘市中小学校幼儿园规划建设条例》,强调要提高政治站位,充分认识推进基础教育优质均衡发展的重要意义,进一步优化教育资源配置,完善学位供给机制,不断提高教学质量,推动全市教育工作高质量发展。要坚持以人民为中心的发展思想,多听民声、多汇民智,进一步完善《条例》内容,切实提高立法质量。要认真抓好《条例》的贯彻

实施和监督检查,督导各县(市、区)和相关职能部门严格执行规定要求,确保《条例》落到实处、取得实效。会议还研究了其他事项。

市新华书店凯旋店完成升级改造 3000平方米 营业区域惊艳亮相

本报讯(记者 李岩)经过为期4个多月的升级改造,位于市区凯旋南路133号的商丘市新华书店凯旋店将于10月21日试营业,为广大读者开启全新购书、阅读等多元化体验之旅,读万卷书之余可以静享休闲雅趣。

升级改造后的凯旋路新华书店在空间设计中融入了“殷商之源”等商丘重要的历史文化元素,颜值大大提高,同时功能也随之进行了全面升级,图书分类齐全、精细,陈列图书约3万类15万册,包括党政、社科、文艺、历史、生活、少儿绘本、中小学教辅用书等各类书籍。书店内还设置了应天讲堂、儿童读书区、文创产品区以及多功能休息区等,市民在这里不仅可以买书、看书、听讲座,还能感受商丘厚重的历史文化。

10月19日,记者走进书店,看到书店员工正在分门别类地整理书籍,简约大气的空间设计、明朗内敛的灯光布局,让人眼前一亮。该书店门市部副主任徐芳介绍,升级改造后的新华书店凯旋店图书营业面积约3000平方米,可同时容纳上千人看书、购书或举办文化活动,她说:“我们会继续坚持读者至上的原则,把社会责任放在首位,以精美的图书和优质的服务迎接读者的到来。”



书店员工正在分门别类地整理书籍。

本报融媒体记者 李岩 摄



学思想 强党性 重实践 建新功

坚持实事求是,不搞一刀切

新华社记者 晏国政

第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,各地区各部门各单位强化分类指导,针对不同层级、不同对象特点,分别制定具体工作方案,不搞一刀切,避免“一般粗”,推动主题教育有效覆盖、走深走实。

坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。第二批主题教育层级下移,参加单位和人员范围广、类型多、数量大,直面基层和群众,矛盾诉求多,任务更加艰巨。不同地区、不同类型、不同领域、不同岗位的特点和实际各不相同,需要解决的思想问题、实际问题也有差异,这就决定了各自开展主题教育的着力点不一样,不能一概而论、一个方案,必须因地制宜、合理安排。

俗话说:“一把钥匙开一把锁”。加强

分类指导,是确保第二批主题教育取得实效的重要保证。要突出抓好县级以上领导班子和领导干部,按照有关文件要求抓好贯彻落实;县处级以下的党员要以党支部为单位,依托“三会一课”、主题党日等载体,通过简便易行、务实管用的方式学思践悟。在具体实施过程中,要根据不同层级,以及国有企业、学校、医院和新经济组织、新社会组织、新就业群体等不同领域的不同特点和实际,找准各自开展主题教育的着力点,细化目标任务和要求,提出切合实际的推进措施。

加强分类施策和分类指导,是为了增强主题教育的针对性、实效性,不是降低标准,更不是允许“自由发挥”。不同层级、不同领域、不同对象开展主题教育的着力点不尽相同,但总要求和目标任务是

一致的,必须紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题主线和根本任务,把高标准高质量要求贯穿始终,抓好主题教育规定动作。各地各部门各单位要加强督促指导,及时发现、纠正基层“跑偏”行为,保证主题教育按照既定方案有序有力推进。

注重实际、实事求是是我们党的优良传统。在开展第二批主题教育过程中,各级党委(党组)务必坚持一切从实际出发,大兴求真务实之风,改进组织指导方式,以严的标准、实的要求,做好出台方案、推进落实、督导检查各个环节工作,确保主题教育取得实效。

(新华社北京10月19日电)

宁陵: 城建提质增效惠民生



10月19日,航拍镜头下的大沙河宁陵葛天大桥,构成一幅秀美图画。近年来,宁陵县以城市建设提质增效为中心,不断补短板惠民生,坚持规划先行、统筹兼顾,按照“全域规划、多规合一、优化布局、生态优先、彰显文化”的编制理念,以城市水系为框架,以道路绿化为网格,以公园绿地为亮点,在整体布局、建筑风格、城市色调等各个方面充分融入葛天文化元素,强化突出“小而精、小而优、小而美、小而特”的城市规划特点,着力体现文化底蕴和民生需求。

本报融媒体记者 高会鹏 摄

让平安触手可及

——全市公安机关夏季治安打击整治行动工作纪实